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1 INLEIDING

Contact Connect maakt de integratie van Enreach Contact Desktop met 
je CRM of Enterprise Resource Package (ERP) of contactendatabase 
mogelijk voor inkomende oproepen en snelle en gemakkelijke toegang 
tot de contactkaart in het betreffende CRM. Inkomende oproepen wor-
den herkend en als het telefoonnummer van de beller bestaat in je 
CRM, ERP-pakket of contactendatabase, worden de naam en bedrijfs-
naam van de betreffende contactpersoon in een melding getoond.
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2 INSTALLEREN EN AANMELDEN 
BIJ CONTACT CONNECT

Je kunt Contact Connect op twee manieren gebruiken:

Via de Administration Tool

Download en installeer de Contact Connect Administration Tool:

 Contact Connect beheertool download

Start de tool na de installatie. Log in met je Enreach Contact-gegevens.

Via de browserapplicatie

Open de browserversie op:

https://contactconnect.enreach.com/

og in met je Enreach Contact-gegevens.

Met deze optie kun je Contact Connect gebruiken zonder extra soft-
ware te installeren.

Om integraties in te stellen, heb je CRM-beheerdersrechten nodig. Deze 
moeten worden toegewezen in de Enreach Contact Administration.

https://desktop.enreach.com/
https://contactconnect.enreach.com/
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3 INTERFACE

Vanuit de interface kun je aangepaste toepassingen toevoegen en bewerken, en een overzicht krijgen van de toepassingen die al zijn toegevoegd.

Abb. 3-1: Homepage (weergave kan variëren)

Menu

Gebruikersnaam en 
afmelden
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4 DE CRM-INTEGRATIE 
CONFIGUREREN

Je kunt een integratie maken met jouw CRM pakket(ten), ERP en/of con-
tactendatabase(s) met behulp van de Enreach Contact Administratie 
tool. De Contact Connect Administration tool legt de verbinding tussen 
Contact Connect en de CRM toepassingen die je gebruikt.

4.1 VOORGECONFIGUREERDE 
TOEPASSINGEN KOPPELEN
Veel toepassingen worden direct ondersteund en kunnen worden 
gekoppeld door jouw referenties van de betreffende toepassing in te 
voeren.

Om een vooraf ingestelde toepassing te koppelen
1 Log in op de beheertool Contact Connect. 

2 Klik op Toepassing toevoegen.
 De lijst met direct ondersteunde toepassingen verschijnt.

De contactgegevens worden standaard eenmaal per dag bijgewerkt in de 
herkenningssoftware. Om deze instelling te veranderen, zie 4.4.4 Synchro-
nisatie-informatie configureren, pagina 9.

De Contact Connect Administratie-tool kan alleen nieuwe contacten in jouw 
CRM-pakket herkennen en aan de herkenningssoftware toevoegen als de 
computer waarop hij is geïnstalleerd toegankelijk is op het netwerk. Het is 
daarom aan te bevelen om de Contact Connect Administratie tool te instal-
leren op een computer of Windows server, die regelmatig (of continu) 
draait. 

3 Kies een toepassing uit de lijst of typ de naam van de toepassing in 
de zoekbalk.

4 Voer je gegevens in voor de betreffende toepassing en klik op 
Volgende.
 De verbinding met de toepassing wordt tot stand gebracht.

4.2 AANGEPASTE TOEPASSINGEN 
KOPPELEN
Als de toepassing die je wilt gebruiken niet in de lijst met voorgeconfi-
gureerde toepassingen staat, kun je handmatig een toepassing koppe-
len. Je hebt de volgende opties:

Excel-bestand
Je kunt een excelbestand uploaden om een toepassing te koppelen aan 
jouw CRM-toepassing.

ODBC-verbinding
Je kunt een ODBC-methode (Open Database Connectivity) gebruiken 
om toegang te krijgen tot de database van jouw CRM-toepassing en 
gegevens te lezen. Op basis van deze gegevens kan een koppeling met 
jouw CRM-applicatie tot stand worden gebracht.

Tekst-bestand
Veel CRM toepassingen bieden de mogelijkheid om contactgegevens te 
exporteren naar .csv of .txt bestanden. Deze exportbestanden kunnen 
worden gelezen en gebruikt om de koppeling met jouw CRM-toepassing 
tot stand te brengen. 

Als het hulpmiddel Contact Connect Administratie niet automatisch kolom-
men met telefoonnummers herkent, kun je andere kolommen handmatig 
selecteren.
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Om een aangepaste toepassing te koppelen
1 Log in op de beheertool Contact Connect. 

2 Klik op Toepassing toevoegen.
 De lijst met direct ondersteunde toepassingen verschijnt.

3 Klik op Aangepaste configuratie.
4 Kies de methode die je wilt gebruiken en upload het bijbehorende 

bestand.
 De verbinding met de applicatie wordt tot stand gebracht en de 

Contact Connect Administration tool herkent welke databaseko-
lommen beschikbaar zijn voor indexering.

Als de Contact Connect Administratie-tool kolommen met telefoonnum-
mers niet automatisch herkent, kun je overeenkomstige kolommen hand-
matig selecteren.

4.3 MELDINGEN CONFIGUREREN
Na het instellen van de herkenningsvelden kun je de pop-up melding 
voor Enreach Contact Desktopconfigureren. Je kunt instellen welke 
informatie je in de melding wilt laten zien wanneer een inkomende 
oproep wordt herkend.

Meldingen configureren
1 Nadat je de herkenningsvelden met succes hebt ingesteld, klik je op 

Volgende.
 Het meldingsvenster van de cliëntoproep verschijnt.

2 Klik op Voeg veld toe en voer de tekst in die je in de melding wilt 
laten zien wanneer een inkomende oproep wordt herkend.



De CRM-integratie configureren    CRM configureren 8

4.4 CRM CONFIGUREREN
Zodra de CRM-applicatie is ingesteld, kun je de volgende instellingen 
configureren:

 Informatie over de locatie
 Melding van de oproep van de klant
 Actie
 Informatie over de Synchronisatie

4.4.1 LOCATIE-INFORMATIE CONFIGUREREN
Je kunt instellen welke net- en landcode gebruikt moet worden als deze 
informatie ontbreekt in de telefoonnummers in jouw CRM database.

Het is mogelijk dat gebieds- of landcodes niet altijd worden ingevuld, bij-
voorbeeld in CRM-toepassingen die veel lokale contacten bevatten. De hier 
opgegeven regio- of landcode wordt dan automatisch toegevoegd.

Locatie-informatie configureren
1 Klik in het menu op de CRM-toepassing die je wilt bewerken.

2 Klik op Configureren naast Locatie-info.
 De configuratiepagina verschijnt.

3 Voer de gebieds- en landcode in die gebruikt moet worden als de 
informatie ontbreekt in de CRM database.

4 Klik op OK.
 Je wijzigingen worden opgeslagen.

4.4.2 CONFIGURING MELDING VAN DE OPROEP VAN 
DE KLANT
Onder Client call notification kun je herkenningsvelden en gespreks-
velden toevoegen.

Om de instellingen voor meldingen van oproepen te configureren
1 Klik in het menu op de CRM-toepassing die je wilt bewerken.

2 Klik op Configureren naast Melding cliëntoproep.
 De configuratiepagina verschijnt.

3 Configureer de informatie die je wilt laten zien wanneer een beller 
wordt herkend door velden toe te voegen en te bewerken in het 
getoonde scherm.

4 Klik op OK.
 Je wijzigingen worden opgeslagen.

4.4.3 ACTIES CONFIGUREREN
Onder Actie kun je het contactscript bekijken en bewerken.

Om de actie-instellingen te configureren
1 Klik in het menu op de CRM-toepassing die je wilt bewerken.

2 Klik op Configureren naast Actie.
 De configuratiepagina verschijnt.
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3 Klik op Toon Contact om het momenteel actieve script te bewerken.
of

3 Klik op Een nieuw script toevoegen om een eigen script te maken of 
kies uit een lijst van voorgedefinieerde scripts.

4 Klik op OK.
 Je wijzigingen worden opgeslagen.

4.4.4 SYNCHRONISATIE-INFORMATIE CONFIGUREREN
Onder Synchronisatie informatie kun je kiezen met welke frequentie je 
wilt dat de Contact Connect Administratie tool de CRM database syn-
chroniseert met de Contact Connect cloud. Je kunt kiezen uit de vol-
gende opties:

 Alleen handmatig synchroniseren
 Automatische synchronisatie elk uur
 Automatische synchronisatie elk dag
 Automatische synchronisatie elke week

Om de synchronisatie-informatie te configureren
1 Klik in het menu op de CRM-toepassing die je wilt bewerken.

2 Klik op Configureren naast Synchronisatie-info.
 De Synchronisatie pagina verschijnt.

3 Kies het synchronisatie-interval uit de keuzelijst.
4 Klik op OK.
 Je wijzigingen worden opgeslagen.

Het synchronisatie-interval is standaard ingesteld op "elke dag". Om hand-
matig te synchroniseren klik je op Nu synchroniseren.
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